

## 数学

## 新高考答案页第 7 期

第 28 期  
第 2 版

## 专题一 函数与导数

1. (1,3)∪(3,√10)  
2.2  
4.1  
6.(-∞,-1)∪(1,+∞)  
7.(-3,2)  
9.  $\frac{22}{3}$   
11.2  
13.-e<sup>2</sup>  
14.(-e<sup>4</sup>,-e<sup>2</sup>)∪(e<sup>2</sup>,e<sup>4</sup>)  
15.  $\left(0, \frac{\sqrt{15}}{15}\right) \cup \left(\frac{1}{e}, \frac{e}{3}\right]$   
16.  $\left(-\frac{1}{2}, 0\right)$   
17.  $\left[-1, \frac{1}{2}\right)$   
18.  $-\frac{1}{e}$

## 专题二 立体几何、空间向量

- 1.②④  
2.  $\frac{\sqrt{2}}{2}$   
3.45°  
4.  $\frac{\sqrt{30}}{10}$   
5.①②④  
6.  $\frac{2}{3}$   
7.4:29  
8.  $\frac{\pi}{6}$   
9.  $\frac{1}{3}$   
10.3

## 第 3 版

## 专题三 三角函数、平面向量、解三角形

1.  $-\frac{7}{9}$   
2.4,3√3  
3.  $-\frac{\pi}{4}$   
4.2  
5.√14  
6.  $\frac{4}{7}$   
7.  $\frac{2\sqrt{3}}{3}$   
8.  $\frac{\pi}{2}$   
9.  $\frac{4}{5}$   
10.2√3  
11.  $\frac{29}{12}$   
12.  $\left[\frac{1}{6}, \frac{1}{3}\right]$   
13.12  
14.②③④  
15.2√3  
16.3  
17.  $\left(\frac{\sqrt{3}}{2}, 2\sqrt{3}\right)$

提示: 因为 (sinA - sinC)<sup>2</sup>=sin<sup>2</sup>B - sinA sinC, 所以 sin<sup>2</sup>A + sin<sup>2</sup>C = sin<sup>2</sup>B + sinA sinC, 由正弦定理可得 a<sup>2</sup>+c<sup>2</sup>-b<sup>2</sup>=ac, 由余弦定理, 得 cosB =  $\frac{a^2+c^2-b^2}{2ac} = \frac{ac}{2ac} = \frac{1}{2}$ , 又 0<B< $\frac{\pi}{2}$ , 所以 B =  $\frac{\pi}{3}$ , 设 A = α, 则 C =  $\frac{2\pi}{3} - \alpha$ , 因为 △ABC 为锐角三角形,

所以 0<α< $\frac{\pi}{2}$ , 0< $\frac{2\pi}{3} - \alpha$ < $\frac{\pi}{2}$ , 解得  $\frac{\pi}{6} <$

$\alpha < \frac{\pi}{2}$ , 由正弦定理, 得  $\frac{a}{\sin \alpha} = \frac{c}{\sin\left(\frac{2\pi}{3} - \alpha\right)}$ , 因为 c = 2, 所以 a =  $\frac{2\sin \alpha}{\sin\left(\frac{2\pi}{3} - \alpha\right)}$  =  $\frac{2}{\frac{\sqrt{3}}{2} \cdot \frac{1}{\tan \alpha} + \frac{1}{2}}$ , 由  $\frac{\pi}{6} < \alpha < \frac{\pi}{2}$ , 得 tanα >  $\frac{\sqrt{3}}{3}$ , 所以  $\frac{1}{2} < \frac{\sqrt{3}}{2}$ .  $\frac{1}{\tan \alpha} + \frac{1}{2} < 2$ , 所以 1 < a < 4, 因为 S<sub>△ABC</sub> =  $\frac{1}{2} ac \sin B = \frac{\sqrt{3}}{2} a$ , 所以  $\frac{\sqrt{3}}{2} < S_{\triangle ABC} < 2\sqrt{3}$ , 即 △ABC 面积的取值范围是  $\left(\frac{\sqrt{3}}{2}, 2\sqrt{3}\right)$ .

## 专题四 数列和不等式

- 1.9  
2.160  
3.  $\left(-\frac{2}{3}, 1\right)$   
4.  $\frac{n}{n+1}$   
5.b<sup>3</sup>>a<sup>3</sup>>a<sup>b</sup>  
6.12 或 13  
7.  $\frac{9}{4}$   
8.(4-n)·3<sup>n-2</sup>  
9.  $\left(\frac{\sqrt{3}}{3}, 1\right)$   
10.  $\left(-\frac{7}{5}, -\frac{5}{4}\right)$   
11.(2n-3)·2<sup>n+1</sup>+6  
12.4  
13.[-3,4]  
14.2- $\frac{n+2}{2^n}$   
15.4  
16.7  
17.  $\left(-\infty, \frac{28}{3}\right]$

提示: 由 (n+1)a<sub>n+1</sub> =  $\frac{na_n}{na_n+1}$  (n ∈ N<sub>+</sub>), 得  $\frac{1}{(n+1)a_{n+1}} - \frac{1}{na_n} = 1$  (n ∈ N<sub>+</sub>), 又 a<sub>1</sub> =  $\frac{1}{2}$ , 则  $\frac{1}{a_1} = 2$ , 所以数列  $\left\{\frac{1}{na_n}\right\}$  是以 2 为首项, 1 为公差的等差数列, 所以  $\frac{1}{na_n} = 2 + (n-1) = n+1$ , 则 a<sub>n</sub> =  $\frac{1}{n(n+1)}$ , 因为不等式  $\frac{4}{n^2} + \frac{1}{n} - t \geq 0$  对所有的正奇数 n 恒成立, 所以  $\frac{4}{n^2} + \frac{1}{n} - t \geq 0$ , 即  $\frac{4}{n} + n + 5 \geq t$  对所有的正奇数 n 恒成立, 当 n=1 时,  $\frac{4}{n} + n + 5 = 10$ , 当 n=3 时,  $\frac{4}{n} + n + 5 = \frac{28}{3}$ , 又当 n 为正奇数且 n ≥ 3 时,  $\frac{4}{n} + n + 5$  单调递增, 所以  $\left(\frac{4}{n} + n + 5\right)_{\min} = \frac{28}{3}$ , 所以 t ≤  $\frac{28}{3}$ , 即实数 t 的取值范围为  $\left(-\infty, \frac{28}{3}\right]$ .

## 第 4 版

## 专题五 直线和圆、圆锥曲线

- 1.x=-4  
2.8 或  $\frac{81}{8}$   
3.6  
4.-3 或 1  
5.√2-1  
6.y = ± $\frac{1}{3}x$   
7.2±√3  
8.3√7  
9.40  
10.x+y-4=0  
11.(1,5)  
12.3√2+3  
13.  $\frac{\sqrt{97}}{5}$   
14.3+2√2  
15.  $\frac{10}{3}$   
16.  $\left(\frac{3}{4}, \frac{5}{6}\right)$   
17.  $\frac{5}{3}$

提示: 因为  $(\overrightarrow{F_2F_1} + \overrightarrow{F_2M}) \cdot \overrightarrow{F_2M} = 0$ , 所以  $(\overrightarrow{F_2F_1} + \overrightarrow{F_2M}) \cdot (\overrightarrow{F_2M} - \overrightarrow{F_2F_1}) = 0$ , 则  $|\overrightarrow{MF_2}|^2 = |\overrightarrow{F_2F_1}|^2$ , 所以 |MF<sub>2</sub>| = |F<sub>2</sub>F<sub>1</sub>| = 2c, 由双曲线的定义可得 |MF<sub>1</sub>| = 2a + 2c, 因为直线 MF<sub>2</sub> 的斜率为  $-\frac{24}{7}$ , 所以 tan ∠MF<sub>2</sub>F<sub>1</sub> =  $-\frac{24}{7}$ , 由余弦定理得 cos ∠MF<sub>2</sub>F<sub>1</sub> =  $-\frac{7}{25} = \frac{4c^2+4c^2-(2a+2c)^2}{2 \cdot 2c \cdot 2c}$ , 整理得 3c = 5a, 所以

双曲线的离心率 e =  $\frac{c}{a} = \frac{5}{3}$ .

## 专题六 概率与统计

- 1.28  
2.  $\frac{1}{2}$   
3.①②③  
4.  $\frac{7}{4}$   
5.96  
6.  $\frac{1}{21}$   
7.  $\frac{7}{10}$   
8.  $\frac{13}{30}$   
9.  $\frac{61}{125}$   
10.  $\frac{11}{4}$   
11.  $\frac{11}{4}$   
12.0.5, 5

提示: 根据题意, 若从 A, B 盒中各取一个球, ξ 表示所取的 2 个球中红球的个数, 则 ξ 可取的值为 0, 1, 2, 则 P(ξ = 0) =  $\frac{10-m}{10} \times \frac{m}{10} = \frac{m(10-m)}{100}$ , P(ξ = 1) =  $\frac{10-m}{10} \times \frac{10-m}{10} + \frac{m}{10} \times \frac{m}{10} = \frac{m^2+(10-m)^2}{100} = \frac{m^2-10m+50}{50}$ , P(ξ = 2) =  $\frac{m}{10} \times \frac{10-m}{10} = \frac{m(10-m)}{100}$ , 则 E(ξ) = 0 ×  $\frac{m(10-m)}{100} + 1 \times \frac{m^2-10m+50}{50} + 2 \times \frac{m(10-m)}{100} = 1$ , D(ξ) = (0-1)<sup>2</sup> ×  $\frac{m(10-m)}{100} + (1-1)^2 \times \frac{m^2-10m+50}{50} + (2-1)^2 \times \frac{m(10-m)}{100} = \frac{m(10-m)}{50} = \frac{10m-m^2}{50} = \frac{-(m-5)^2+25}{50}$ , 当 m=5 时, D(ξ) 取得最大值, 且其最大值为  $\frac{25}{50} = 0.5$ .

## 第 25 期

## 第 2 版

## 专题一 集合与常用逻辑用语

## 一、单项选择题

- 1~5.ABDBC  
6~10.CBADC  
11~15.ABCCC  
16.C  
17.B  
提示: 因为 {x|2<sup>x</sup>>4} = {x|log<sub>2</sub>(x-a)>0}, 所以 {x|x>2} = {x|x>a+1}, 所以 a+1=2, 解得 a=1, 故选 B.

## 18.C

提示: 因为命题 “∀x ∈ [0, 3], 都有 x<sup>2</sup>-2x-m ≠ 0” 是假命题, 所以命题 “∃x ∈ [0, 3], 使得 x<sup>2</sup>-2x-m=0” 是真命题, 故 m = x<sup>2</sup>-2x = (x-1)<sup>2</sup>-1. 因为 x ∈ [0, 3], 所以 m ∈ [-1, 3]. 故选 C.

## 19.B

提示: 根据题意, 集合 A 表示圆 C<sub>1</sub>: x<sup>2</sup>+y<sup>2</sup>=1, 其圆心为 C<sub>1</sub>(0, 0), 半径 r<sub>1</sub>=1, 集合 B 表示圆 C<sub>2</sub>: x<sup>2</sup>+y<sup>2</sup>-5x+4=0, 即  $\left(x-\frac{5}{2}\right)^2+y^2=\frac{9}{4}$ , 其圆心为 C<sub>2</sub> $\left(\frac{5}{2}, 0\right)$ ,

半径 r<sub>2</sub> =  $\frac{3}{2}$ , 则两圆的圆心距 |C<sub>1</sub>C<sub>2</sub>| =  $\frac{5}{2} = r_1 + r_2$ , 所以两圆外切, 所以 A ∩ B 中的元素个数为 1 个, 故选 B.

## 20.C

## 21.B

## 22.D

提示: P = {x | |x-1| ≤ 1} = {x | 0 ≤ x ≤ 2}, Q = {x | y = √(x-1)} = {x | x ≥ 1}, 因为 P ★ Q = {x | x ∈ P ∪ Q, 且 x ∉ P ∩ Q}, 所以 P ★ Q = {x | 0 ≤ x < 1 或 x > 2}, 故选 D.

## 23.D

提示: 因为 y = sin $\left(x + \frac{\pi}{3}\right) + \sqrt{3} \cos x$  =  $\frac{1}{2} \sin x + \frac{\sqrt{3}}{2} \cos x + \sqrt{3} \cos x = \frac{1}{2} \sin x + \frac{3\sqrt{3}}{2} \cos x = \sqrt{7} \sin(x+\theta)$ , tan θ =  $3\sqrt{3}$ .

所以集合 A = [-√7, √7], 又 B = {x | -5 < x < -3 或 x > 2}, 所以 A ∪ B = {x | -5 < x < -3 或 x ≥ -√7}, 所以 C<sub>U</sub>(A ∪ B) = (-∞, -5] ∪ [-3, -√7). 故选 D.

## 24.A

提示: 若 x=0, 不论 y 取何值, 则 ω=0, 若 x=1, y=2, 则 ω=1×2(1+2)=6, 若 x=1, y=3, 则 ω=1×3(1+3)=12, 所以 A\*B = {0, 6, 12}, 所以 A\*B 的非空子集个数是 2<sup>3</sup>-1=7, 故选 A.

## 25.D

提示: 因为命题 “∃x ∈ [1, 2], x<sup>2</sup>-2a ≥ 0” 为真命题, 所以 a ≤  $\left(\frac{1}{2}x^2\right)_{\min}$ , 令 f(x) =  $\frac{1}{2}x^2$ , x ∈ [1, 2], 则函数 f(x) 在 [1, 2] 上单调递增, 所以 f(x)<sub>min</sub> = f(1) =  $\frac{1}{2}$ , 所以 a ≤  $\frac{1}{2}$ . 由选项知, 命题 “∃x ∈ [1, 2], x<sup>2</sup>-2a ≥ 0” 为真命题的一个必要不充分条件是 a ≤ 3, 故选 D.

## 26.C

提示: ① 因为 2013 ÷ 5 = 402...3, 所以 2013 ∈ [3], 故①正确; ② 因为 -2 = 5 × (-1) + 3, 所以 -2 ∈ [3], 故②错误; ③ 因为整数集中的数被 5 所得的余数有且只有 5 种, 故 Z = [0] ∪ [1] ∪ [2] ∪ [3] ∪ [4], 故③正确; ④ 因为整数 a, b 属于同一“类”, 所以整数 a, b 被 5 除所得的余数相同, 从而 a-b 被 5 除所得的余数为 0, 故④正确. 正确的结论为①③④, 故选 C.

## 二、多项选择题

## 27.CD

## 28.CD

## 29.AD

## 30.BD

## 第 3 版

## 专题二 函数与导数

## 一、单项选择题

- 1~5.BBCDD  
6~10.DBCCD  
11~15.DBBCB  
16~20.CBDAA  
21.B  
22.C

提示: 由 f(x) = -e<sup>x</sup>-x, 得 f'(x) = -e<sup>x</sup>-1, 则 f'(x) < -1, -f'(x) > 1, 所以  $\frac{1}{-f'(x)} \in (0, 1)$ , 由 g(x) = 2ax + cos x, 得 g'(x) = 2a - sin x, 因为 -sin x ∈ [-1, 1], 所以 2a - sin x ∈ [-1+2a, 1+2a], 要使过曲线 f(x) = e<sup>x</sup>-x 上任意一点的切线 l<sub>1</sub>, 总存在过曲线 g(x) = 2ax + cos x 上一点处的切线 l<sub>2</sub>, 使得 l<sub>1</sub> ⊥ l<sub>2</sub>, 则  $\begin{cases} -1+2a \leq 0, \\ 1+2a \geq 1, \end{cases}$  解得 0 ≤ a ≤ 1, 则 f'(x) < -1, -f'(x) > 1, 所以  $\frac{1}{-f'(x)} \in (0, 1)$ , 由 g(x) = 2ax + cos x, 得 g'(x) = 2a - sin x, 因为 -sin x ∈ [-1, 1], 所以 2a - sin x ∈ [-1+2a, 1+2a], 要使过曲线 f(x) = e<sup>x</sup>-x 上任意一点的切线 l<sub>1</sub>, 总存在过曲线 g(x) = 2ax + cos x 上一点处的切线 l<sub>2</sub>, 使得 l<sub>1</sub> ⊥ l<sub>2</sub>, 则  $\begin{cases} -1+2a \leq 0, \\ 1+2a \geq 1, \end{cases}$  解得 0 ≤ a ≤ 1, 则 f'(x) < -1, -f'(x) > 1, 所以  $\frac{1}{-f'(x)} \in (0, 1)$ , 由 g(x) = 2ax + cos x, 得 g'(x) = 2a - sin x, 因为 -sin x ∈ [-1, 1], 所以 2a - sin x ∈ [-1+2a, 1+2a], 要使过曲线 f(x) = e<sup>x</sup>-x 上任意一点的切线 l<sub>1</sub>, 总存在过曲线 g(x) = 2ax + cos x 上一点处的切线 l<sub>2</sub>, 使得 l<sub>1</sub> ⊥ l<sub>2</sub>, 则  $\begin{cases} -1+2a \leq 0, \\ 1+2a \geq 1, \end{cases}$  解得 0 ≤ a ≤ 1, 则 f'(x) < -1, -f'(x) > 1, 所以  $\frac{1}{-f'(x)} \in (0, 1)$ , 由 g(x) = 2ax + cos x, 得 g'(x) = 2a - sin x, 因为 -sin x ∈ [-1, 1], 所以 2a - sin x ∈ [-1+2a, 1+2a], 要使过曲线 f(x) = e<sup>x</sup>-x 上任意一点的切线 l<sub>1</sub>, 总存在过曲线 g(x) = 2ax + cos x 上一点处的切线 l<sub>2</sub>, 使得 l<sub>1</sub> ⊥ l<sub>2</sub>, 则  $\begin{cases} -1+2a \leq 0, \\ 1+2a \geq 1, \end{cases}$  解得 0 ≤ a ≤ 1, 则 f'(x) < -1, -f'(x) > 1, 所以  $\frac{1}{-f'(x)} \in (0, 1)$ , 由 g(x) = 2ax + cos x, 得 g'(x) = 2a - sin x, 因为 -sin x ∈ [-1, 1], 所以 2a - sin x ∈ [-1+2a, 1+2a], 要使过曲线 f(x) = e<sup>x</sup>-x 上任意一点的切线 l<sub>1</sub>, 总存在过曲线 g(x) = 2ax + cos x 上一点处的切线 l<sub>2</sub>, 使得 l<sub>1</sub> ⊥ l<sub>2</sub>, 则  $\begin{cases} -1+2a \leq 0, \\ 1+2a \geq 1, \end{cases}$  解得 0 ≤ a ≤ 1, 则 f'(x) < -1, -f'(x) > 1, 所以  $\frac{1}{-f'(x)} \in (0, 1)$ , 由 g(x) = 2ax + cos x, 得 g'(x) = 2a - sin x, 因为 -sin x ∈ [-1, 1], 所以 2a - sin x ∈ [-1+2a, 1+2a], 要使过曲线 f(x) = e<sup>x</sup>-x 上任意一点的切线 l<sub>1</sub>, 总存在过曲线 g(x) = 2ax + cos x 上一点处的切线 l<sub>2</sub>, 使得 l<sub>1</sub> ⊥ l<sub>2</sub>, 则  $\begin{cases} -1+2a \leq 0, \\ 1+2a \geq 1, \end{cases}$  解得 0 ≤ a ≤ 1, 则 f'(x) < -1, -f'(x) > 1, 所以  $\frac{1}{-f'(x)} \in (0, 1)$ , 由 g(x) = 2ax + cos x, 得 g'(x) = 2a - sin x, 因为 -sin x ∈ [-1, 1], 所以 2a - sin x ∈ [-1+2a, 1+2a], 要使过曲线 f(x) = e<sup>x</sup>-x 上任意一点的切线 l<sub>1</sub>, 总存在过曲线 g(x) = 2ax + cos x 上一点处的切线 l<sub>2</sub>, 使得 l<sub>1</sub> ⊥ l<sub>2</sub>, 则  $\begin{cases} -1+2a \leq 0, \\ 1+2a \geq 1, \end{cases}$  解得 0 ≤ a ≤ 1, 则 f'(x) < -1, -f'(x) > 1, 所以  $\frac{1}{-f'(x)} \in (0, 1)$ , 由 g(x) = 2ax + cos x, 得 g'(x) = 2a - sin x, 因为 -sin x ∈ [-1, 1], 所以 2a - sin x ∈ [-1+2a, 1+2a], 要使过曲线 f(x) = e<sup>x</sup>-x 上任意一点的切线 l<sub>1</sub>, 总存在过曲线 g(x) = 2ax + cos x 上一点处的切线 l<sub>2</sub>, 使得 l<sub>1</sub> ⊥ l<sub>2</sub>, 则  $\begin{cases} -1+2a \leq 0, \\ 1+2a \geq 1, \end{cases}$  解得 0 ≤ a ≤ 1, 则 f'(x) < -1, -f'(x) > 1, 所以  $\frac{1}{-f'(x)} \in (0, 1)$ , 由 g(x) = 2ax + cos x, 得 g'(x) = 2a - sin x, 因为 -sin x ∈ [-1, 1], 所以 2a - sin x ∈ [-1+2a, 1+2a], 要使过曲线 f(x) = e<sup>x</sup>-x 上任意一点的切线 l<sub>1</sub>, 总存在过曲线 g(x) = 2ax + cos x 上一点处的切线 l<sub>2</sub>, 使得 l<sub>1</sub> ⊥ l<sub>2</sub>, 则  $\begin{cases} -1+2a \leq 0, \\ 1+2a \geq 1, \end{cases}$  解得 0 ≤ a ≤ 1, 则 f'(x) < -1, -f'(x) > 1, 所以  $\frac{1}{-f'(x)} \in (0, 1)$ , 由 g(x) = 2ax + cos x, 得 g'(x) = 2a - sin x, 因为 -sin x ∈ [-1, 1], 所以 2a - sin x ∈ [-1+2a, 1+2a], 要使过曲线 f(x) = e<sup>x</sup>-x 上任意一点的切线 l<sub>1</sub>, 总存在过曲线 g(x) = 2ax + cos x 上一点处的切线 l<sub>2</sub>, 使得 l<sub>1</sub> ⊥ l<sub>2</sub>, 则  $\begin{cases} -1+2a \leq 0, \\ 1+2a \geq 1, \end{cases}$  解得 0 ≤ a ≤ 1, 则 f'(x) < -1, -f'(x) > 1, 所以  $\frac{1}{-f'(x)} \in (0, 1)$ , 由 g(x) = 2ax + cos x, 得 g'(x) = 2a - sin x, 因为 -sin x ∈ [-1, 1], 所以 2a - sin x ∈ [-1+2a, 1+2a], 要使过曲线 f(x) = e<sup>x</sup>-x 上任意一点的切线 l<sub>1</sub>, 总存在过曲线 g(x) = 2ax + cos x 上一点处的切线 l<sub>2</sub>, 使得 l<sub>1</sub> ⊥ l<sub>2</sub>, 则  $\begin{cases} -1+2a \leq 0, \\ 1+2a \geq 1, \end{cases}$  解得 0 ≤ a ≤ 1, 则 f'(x) < -1, -f'(x) > 1, 所以  $\frac{1}{-f'(x)} \in (0, 1)$ , 由 g(x) = 2ax + cos x, 得 g'(x) = 2a - sin x, 因为 -sin x ∈ [-1, 1], 所以 2a - sin x ∈ [-1+2a, 1+2a], 要使过曲线 f(x) = e<sup>x</sup>-x 上任意一点的切线 l<sub>1</sub>, 总存在过曲线 g(x) = 2ax + cos x 上一点处的切线 l<sub>2</sub>, 使得 l<sub>1</sub> ⊥ l<sub>2</sub>, 则  $\begin{cases} -1+2a \leq 0, \\ 1+2a \geq 1, \end{cases}$  解得 0 ≤ a ≤ 1, 则 f'(x) < -1, -f'(x) > 1, 所以  $\frac{1}{-f'(x)} \in (0, 1)$ , 由 g(x) = 2ax + cos x, 得 g'(x) = 2a - sin x, 因为 -sin x ∈ [-1, 1], 所以 2a - sin x ∈ [-1+2a, 1+2a], 要使过曲线 f(x) = e<sup>x</sup>-x 上任意一点的切线 l<sub>1</sub>, 总存在过曲线 g(x) = 2ax + cos x 上一点处的切线 l<sub>2</sub>, 使得 l<sub>1</sub> ⊥ l<sub>2</sub>, 则  $\begin{cases} -1+2a \leq 0, \\ 1+2a \geq 1, \end{cases}$  解得 0 ≤ a ≤ 1, 则 f'(x) < -1, -f'(x) > 1, 所以  $\frac{1}{-f'(x)} \in (0, 1)$ , 由 g(x) = 2ax + cos x, 得 g'(x) = 2a - sin x, 因为 -sin x ∈ [-1, 1], 所以 2a - sin x ∈ [-1+2a, 1+2a], 要使过曲线 f(x) = e<sup>x</sup>-x 上任意一点的切线 l<sub>1</sub>, 总存在过曲线 g(x) = 2ax + cos x 上一点处的切线 l<sub>2</sub>, 使得 l<sub>1</sub> ⊥ l<sub>2</sub>, 则  $\begin{cases} -1+2a \leq 0, \\ 1+2a \geq 1, \end{cases}$  解得 0 ≤ a ≤ 1, 则 f'(x) < -1, -f'(x) > 1, 所以  $\frac{1}{-f'(x)} \in (0, 1)$ , 由 g(x) = 2ax + cos x, 得 g'(x) = 2a - sin x, 因为 -sin x ∈ [-1, 1], 所以 2a - sin x ∈ [-1+2a, 1+2a], 要使过曲线 f(x) = e<sup>x</sup>-x 上任意一点的切线 l<sub>1</sub>, 总存在过曲线 g(x) = 2ax + cos x 上一点处的切线 l<sub>2</sub>, 使得 l<sub>1</sub> ⊥ l<sub>2</sub>, 则  $\begin{cases} -1+2a \leq 0, \\ 1+2a \geq 1, \end{cases}$  解得 0 ≤ a ≤ 1, 则 f'(x) < -1, -f'(x) > 1, 所以  $\frac{1}{-f'(x)} \in (0, 1)$ , 由 g(x) = 2ax + cos x, 得 g'(x) = 2a - sin x, 因为 -sin x ∈ [-1, 1], 所以 2a - sin x ∈ [-1+2a, 1+2a], 要使过曲线 f(x) = e<sup>x</sup>-x 上任意一点的切线 l<sub>1</sub>, 总存在过曲线 g(x) = 2ax + cos x 上一点处的切线 l<sub>2</sub>, 使得 l<sub>1</sub> ⊥ l<sub>2</sub>, 则  $\begin{cases} -1+2a \leq 0, \\ 1+2a \geq 1, \end{cases}$  解得 0 ≤ a ≤ 1, 则 f'(x) < -1, -f'(x) > 1, 所以  $\frac{1}{-f'(x)} \in (0, 1)$ , 由 g(x) = 2ax + cos x, 得 g'(x) = 2a - sin x, 因为 -sin x ∈ [-1, 1], 所以 2a - sin x ∈ [-1+2a, 1+2a], 要使过曲线 f(x) = e<sup>x</sup>-x 上任意一点的切线 l<sub>1</sub>, 总存在过曲线 g(x) = 2ax + cos x 上一点处的切线 l<sub>2</sub>, 使得 l<sub>1</sub> ⊥ l<sub>2</sub>, 则  $\begin{cases} -1+2a \leq 0, \\ 1+2a \geq 1, \end{cases}$  解得 0 ≤ a ≤ 1, 则 f'(x) < -1, -f'(x) > 1, 所以  $\frac{1}{-f'(x)} \in (0, 1)$ , 由 g(x) = 2ax + cos x, 得 g'(x) = 2a - sin x, 因为 -sin x ∈ [-1, 1], 所以 2a - sin x ∈ [-1+2a, 1+2a], 要使过曲线 f(x) = e<sup>x</sup>-x 上任意一点的切线 l<sub>1</sub>, 总存在过曲线 g(x) = 2ax + cos x 上一点处的切线 l<sub>2</sub>, 使得 l<sub>1</sub> ⊥ l<sub>2</sub>, 则  $\begin{cases} -1+2a \leq 0, \\ 1+2a \geq 1, \end{cases}$  解得 0 ≤ a ≤ 1, 则 f'(x) < -1, -f'(x) > 1, 所以  $\frac{1}{-f'(x)} \in (0, 1)$ , 由 g(x) = 2ax + cos x, 得 g'(x) = 2a - sin x, 因为 -sin x ∈ [-1, 1], 所以 2a - sin x ∈ [-1+2a, 1+2a], 要使过曲线 f(x) = e<sup>x</sup>-x 上任意一点的切线 l<sub>1</sub>, 总存在过曲线 g(x) = 2ax + cos x 上一点处的切线 l<sub>2</sub>, 使得 l<sub>1</sub> ⊥ l<sub>2</sub>, 则  $\begin{cases} -1+2a \leq 0, \\ 1+2a \geq 1, \end{cases}$  解得 0 ≤ a ≤ 1, 则 f'(x) < -1, -f'(x) > 1, 所以  $\frac{1}{-f'(x)} \in (0, 1)$ , 由 g(x) = 2ax + cos x, 得 g'(x) = 2a - sin x, 因为 -sin x ∈ [-1, 1], 所以 2a - sin x ∈ [-1+2a, 1+2a], 要使过曲线 f(x) = e<sup>x</sup>-x 上任意一点的切线 l<sub>1</sub>, 总存在过曲线 g(x) = 2ax + cos x 上一点处的切线 l<sub>2</sub>, 使得 l<sub>1</sub> ⊥ l<sub>2</sub>, 则  $\begin{cases} -1+2a \leq 0, \\ 1+2a \geq 1, \end{cases}$  解得 0 ≤ a ≤ 1, 则 f'(x) < -1, -f'(x) > 1, 所以  $\frac{1}{-f'(x)} \in (0, 1)$ , 由 g(x) = 2ax + cos x, 得 g'(x) = 2a - sin x, 因为 -sin x ∈ [-1, 1], 所以 2a - sin x ∈ [-1+2a, 1+2a], 要使过曲线 f(x) = e<sup>x</sup>-x 上任意一点的切线 l<sub>1</sub>, 总存在过曲线 g(x) = 2ax + cos x 上一点处的切线 l<sub>2</sub>, 使得 l<sub>1</sub> ⊥ l<sub>2</sub>, 则  $\begin{cases} -1+2a \leq 0, \\ 1+2a \geq 1, \end{cases}$  解得 0 ≤ a ≤ 1, 则 f'(x) < -1, -f'(x) > 1, 所以  $\frac{1}{-f'(x)} \in (0, 1)$ , 由 g(x) = 2ax + cos x, 得 g'(x) = 2a - sin x, 因为 -sin x ∈ [-1, 1], 所以 2a - sin x ∈ [-1+2a, 1+2a], 要使过曲线 f(x) = e<sup>x</sup>-x 上任意一点的切线 l<sub>1</sub>, 总存在过曲线 g(x) = 2ax + cos x 上一点处的切线 l<sub>2</sub>, 使得 l<sub>1</sub> ⊥ l<sub>2</sub>, 则  $\begin{cases} -1+2a \leq 0, \\ 1+2a \geq 1, \end{cases}$  解得 0 ≤ a ≤ 1, 则 f'(x) < -1, -f'(x) > 1, 所以  $\frac{1}{-f'(x)} \in (0, 1)$ , 由 g(x) = 2ax + cos x, 得 g'(x) = 2a - sin x, 因为 -sin x ∈ [-1, 1], 所以 2a - sin x ∈ [-1+2a, 1+2a], 要使过曲线 f(x) = e<sup>x</sup>-x 上任意一点的切线 l<sub>1</sub>, 总存在过曲线 g(x) = 2ax + cos x 上一点处的切线 l<sub>2</sub>, 使得 l<sub>1</sub> ⊥ l<sub>2</sub>, 则  $\begin{cases} -1+2a \leq 0, \\ 1+2a \geq 1, \end{cases}$  解得 0 ≤ a ≤ 1, 则 f'(x) < -1, -f'(x) > 1, 所以  $\frac{1}{-f'(x)} \in (0, 1)$ , 由 g(x) = 2ax + cos x, 得 g'(x) = 2a - sin x, 因为 -sin x ∈ [-1, 1], 所以 2a - sin x ∈ [-1+2a, 1+2a],

